
 

 
FELHÍVÁS 

 
 

az érettségi utáni szakmai képzéseken – bármely szakon és szinten – statisztikai 
ismereteket is tanulókból álló intézményi csapatok számára 

 
Az ENSZ Statisztikai Bizottsága 2010. október 20-át Statisztikai Világnapnak 
nyilvánította. Az e naphoz kapcsolódó megemlékezések, rendezvények témájaként a 
statisztika eredményeinek, alkalmazásának bemutatását, a statisztika szakszerűségét 
és hitelességét jelölte meg. 
 
A Magyar Statisztikai Társaság csatlakozva a Statisztikai Világnap rendezvényeihez 
 

„Ki Mit Tud a statisztika világáról” 
 

címmel kétfordulós szakmai versenyt hirdet. A maximum 4 fős csapatok 
jelentkezéséhez 1 fő segítő tanár nevezése is szükséges, aki több csapat jelentkezését 
is támogathatja. 
 
A verseny célja tudatosítani a fiatalokban, hogy a statisztika a mindennapi valóság 
megismerésének fontos eszköze. 
 
A nevezés a kitöltött és a vetelkedo@ksh.hu e-mail címre elküldött jelentkezési lap 
segítségével történik.  
 
Nevezési határidő:  2010. szeptember 7. éjfél 
 
A vetélkedő a statisztika alapfokú ismereteinek – csoportosítás, sorok, táblák, 
grafikus ábrázolás, viszonyszámok, középértékek, szóródás mutatók, a statisztikai 
közlések egyszerű formái, a statisztikai adatközlések felhasználása – elsajátítását 
igényli, valamint az MS Word, az Excel és a PowerPoint programok alapszintű 
ismeretének alkalmazását várja el. 
 
A verseny kétfordulós. Az első forduló feladatlapja 2010. szeptember 14-én 10-14 
óra között érhető el a Központi Statisztikai Hivatal honlapján www.ksh.hu. A 
megoldásokat ezen a napon 16.00 óráig kell elektronikusan elküldeni a 
vetelkedo@ksh.hu e-mail címre. A jelentkezett csapatok a határidőig beérkezett 
megoldásokkal vesznek részt az értékelésen. A második fordulóba a legjobb 8 csapat 
kerül. 

http://www.agr.unideb.hu/webmail/src/compose.php?send_to=vetelkedo%40ksh.hu
http://portal.ksh.hu/pls/ksh/docs/hun/statvilagnap/kimittud_jelentkezesilap.doc
http://www.agr.unideb.hu/webmail/src/compose.php?send_to=vetelkedo%40ksh.hu


 

 
A továbbjutott csapatok 2010. szeptember 21-ig egy adatbázist kapnak, amely alapján 
feladatuk lesz statisztikai közlések elkészítése. A prezentációt 2010. október 4-ig kell 
elküldeni a vetelkedo@ksh.hu e-mail címre. A második fordulóra (döntő) 2010 
október 8-án. 
 
A döntő két részből áll. Minden csapat max. 10 percben bemutatja statisztikai 
közlését és válaszol a versenybizottság által feltett kérdésekre. A csoportbemutatók 
után statisztikai alapismeretekre vonatkozó villámkérdések következnek. 
 
A csapatok végső sorrendje a következőképpen alakul ki: a beküldött prezentációk 
(összteljesítmény 50%-a) és a szóbeli bemutatás szakmaisága és színvonala 
(összpontszám 20%-a) alapján kapott értékelés valamint a villámkérdésekre adott 
válaszokkal szerzett pontok (elérhető pontszám 30%-a) együttesen. 
 
A döntő helye:   Központi Statisztikai Hivatal  

Budapest II. Keleti Károly utca 5-7.  
Keleti Károly terem 

 
A döntő időpontja:  2010. október 8. 10 óra. 
 
A résztvevők emléklapot kapnak, és a legjobb csapatok értékes tárgyjutalomban 
részesülnek.  
 
 
A felhívás egyidejűleg a KSH honlapján: www.ksh.hu is megtekinthető. 
 
 
Budapest, 2010. augusztus 25. 
 
 

MST Statisztika-oktatási Szakosztály 
 

http://www.agr.unideb.hu/webmail/src/compose.php?send_to=vetelkedo%40ksh.hu
http://www.ksh.hu/

